
 

Бургас въвежда допълнителни противоепидемични
мерки, като задължително носене на предпазни маски
на открито и вечерен час за непълнолетни 
Сряда, 24 Март 2021

РЗИ – Бургас издаде заповед за допълнителни противоепидемични мерки срещу разпространението на
COVID-19, които влизат в сила в Бургас от 18.00 часа днес, 24 март до 31 март. Носенето на защитни
маски за лице, покриващи носа и устата, на закрити и открити обществени места, става задължително.
В този период няма да се допускат навън от 20.00 до 06.00 часа лица под 18-годишна възраст без
пълнолетен придружител.

Не се разрешава организирането и провеждането на събирания и тържества от частен характер на
открито и закрито с присъствието на повече от 10 човека, без значение от възрастта им. Забранява се
планов прием и планова оперативна дейност в лечебните заведения и провеждането на организирани
масови обществени мероприятия на закрито и открито.

Дежурните екипи на общинската дирекция УКОРС и органите на МВР-Бургас ще продължават да
извършват постоянен контрол на местата с обществено ползване, търговските обекти и градския
транспорт. Глобите за физически лица за неспазване на мерките са в размер от 300 до 1000 лв.

Сред мерките в новата заповед на РЗИ-Бургас са още преустановяване на всички колективни и
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индивидуални спортни мероприятия с тренировъчен и състезателен характер за всички възрастови
групи на открито и закрито, включително национални и международни състезания, както и посещения
на пазари, тържища и базари, които не са постоянно действащи и регистрирани само за хранителни
стоки.

За периода от 12 до 23 март дежурните екипи на УКОРС, ОД на МВР, РЗИ и Агенцията по безопасност на
храните в Бургас провериха над 500 обекта, сред които са магазини, пазари, жп и автогари и над 110
автобуси от обществения транспорт. Наложени са 87 акта за нарушение на мерките за неносене или
неправилно носене на предпазни маски.

От началото на кампанията на Община Бургас за подпомагане дейността на Спешна помощ,
служителите на дирекция УКОРС са превозили 300 пациенти, изписани от COVID - отделения до
домовете им.

Със заповед на кмета работят три дежурни детски градини за деца на медиците на първа линия. Това
са ДГ „Звездица Зорница“, където са настанени 21 деца, в ДГ „Славейче“ в ж.к. „Меден рудник“ - 11
деца и в ДГ „Синчец“- кв. Банево – 7 деца. Децата са на различна възраст и, въпреки че броят им не е
голям, са разпределени в няколко градински групи.
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